



На основу Уговора о партнерству бр. РА003417SRB, закљученог дана 01. јула 2022. године између Агенције Уједињених нација за родну равноправност и оснаживање жена у Републици Србији и Општине Аранђеловац, и Одлуке Савета за родну равноправност општине Аранђеловац о расписивању Јавног конкурса за подршку појединачним примерима добре праксе женског предузетништва на територији општине Аранђеловац у 2022. години бр. 06-569-4/2022-01-3 од 19. октобра 2022. године,

Пројектни тим за реализацију пројекта под називом „Родна равноправност, за нас је стварност – Подршка женама Аранђеловца за укључивање у развој и имплементацију локалних родно-одговорних политика и пракси“, дана 19. октобра 2022. године расписује:

ЈАВНИ КОНКУРС

за подршку појединачним примерима добре праксе женског предузетништва на територији општине Аранђеловац у 2022. години

I РАСПИСУЈЕ СЕ Јавни конкурс за подршку појединачним примерима добре праксе женског предузетништва на територији општине Аранђеловац у 2022. години, у оквиру пројекта под називом „Родна равноправност, за нас је стварност – Подршка женама Аранђеловца за укључивање у развој и имплементацију локалних родно-одговорних политика и пракси“, а са циљем обезбеђивања једнократне, бесповратне и помоћи у роби и другим облицима нефинансијских добара, и чије је трајање десет /10/ радних дана од дана објављивања овог Јавног конкурса на огласној табли Општинске управе општине Аранђеловац, односно закључно са даном 02. новембром 2022. године.

II ОБАВЕШТАВАЈУ СЕ све предузетнице и власнице комерцијалних пољопривредних газдинстава са територије општине Аранђеловац, регистроване код надлежних органа Републике Србије (Агенције за привредне регистре или Министарства финансија Републике Србије – Управе за трезор) најкасније десет /10/ радних дана пре објављивања овог Јавног конкурса, да имају право учешћа на овом Јавном конкурсима.

Предузетнице и власнице комерцијалних пољопривредних газдинстава из става 1. ове тачке своје право учешћа на овом Јавном конкурсима остварују подношењем Прилога бр. 02 – Захтева за употребу средстава одобрених по основу Уговора о партнерству бр. РА003417SRB (саставни део текст овог Јавног конкурса), на Писарницу Општинске управе општине Аранђеловац – ул. Венац Слободе бр. 10, 34300 Аранђеловац, у складу са роком из тачке 1. текста овог Јавног конкурса.

Приликом подношења Захтева из става 2. ове тачке, подноси се и пратећа доказна документација, и то:

1.1) фотокопија Решења о усвајању јединствене регистрационе пријаве и регистрацији у Регистру привредних субјеката, издатог од стране надлежног органа Републике Србије (Агенције за привредне регистре), најкасније десет /10/ радних дана пре објављивања овог Јавног конкурса;

1.2) Потврда Министарства финансија Републике Србије – Управе за трезор о регистрованом комерцијалном пољопривредном газдинству, издата најкасније десет /10/ радних дана пре објављивања овог Јавног конкурса;

2) Писмо номинације (Прилог бр. 03, који је саставни део текст овог Јавног конкурса), потписано од стране најмање десет /10/ задовољних клијената, односно оверено од стране месно-надлежне Месне заједнице, а у којем се доставља доказ о квалитету рада, искуству, и укључености у локалну заједницу кроз друштвено-одговорно пословање; и

3) очитана личан карта подносиоца предметног Захтева, или фотокопија обе стране личне карте за документа издата пре увођења електронског чипа.



III ОДРЕЂУЈЕ СЕ Секретар Савета за родну равноправност општине Аранђеловац и Менаџер пројекта као лице задужено за информисање јавности о току и резултатима овог Јавног конкурса, и лице од којег заинтересовани субјекти могу добити одговоре на питања о учешћу на овом Јавном конкурсy, са следећим контактима: 1) kabinet.aksentijevicj@gmail.com, и 2) +381 64 5971477.

IV ЗАДУЖУЈУ СЕ Председница Савета за родну равноправност општине Аранђеловац, Заменица председнице Савета и Координаторка Пројектног тима, и Секретар Савета и Менаџер пројекта да као руководство Пројектног тима рангирају пристигле Захтеве из тачке 2. става 2. текста овог Јавног конкурса, и припреме предлоге Споразума о сарадњи са три /3/ учеснице на овом Јавном конкурсy чији су Захтеви најбоље ранжирани, у складу са следећим критеријумима за рангирање:

Ред. бр.	КРИТЕРИЈУМ и начин примене	Бр. бодова
1	период активног постојања максималан број бодова се додељује подносиоцима са више од 5 година, а минималан подносиоцима са мање од једном годином активног постојања	1 – 10
2	управљачки и финансијски капацитети број бодова који се додељују процењује се на основу доступних сазнања о развијености управљачких органа подносиоца, као и на основу података о финансијској активности, тј. успешности пословања	1 – 10
3	искуство у раду и препознатљивост број бодова који се додељују процењује се на основу доступних сазнања о квалитету рада, искуству, и укључености у локалну заједницу кроз друштвено-одговорно пословање подносиоца (Писмо номинације)	1 – 20
4	релевантност иницијативе број бодова који се додељују подносиоцима процењује се на основу степена усклађености Захтева са циљевима пројекта у оквиру којег се овај Јавни конкурс расписује	1 – 30
5	одрживост иницијативе број бодова који се додељују процењује се на основу тога да ли је у питању једнокатна интервенција или подстрек за шире активности, у складу са циљевима пројекта у оквиру којег се овај Јавни конкурс расписује	1 – 30
		100



V УТВРЂУЈЕ СЕ износ од по педесет и пет хиљада /55.000,00/ динара, за три /3/ учеснице овог Јавног конкурса чији су Захтеви из тачке 2. става 2. текста овог Јавног конкурса најбоље рангирани у складу са критеријумима за рангирање из тачке 3. овог Јавног конкурса, као максимални износ средстава једнократне, бесповратне и помоћи у роби и другим облицима нефинансијских добара, чије је пружање циљ овог Јавног конкурса.

Под статусом „неприхватљиви трошкови предметне помоћи за коју учеснице у овом Јавном конкурс у исказују интересовање“ сматрају се сви они трошкови редовних и/или посебних активности и пословања, а који су настали пре расписивања овог Јавног позива (нпр. раније фактуре које доспевају на наплату, режијски трошкови, камате и други облици дуга према пословним банкама и/или институцијама, и сл. трошкови).

Како је и предвиђено буџетом пројекта под називом „Родна равноправност, за нас је стварност – Подршка женама Аранђеловца за укључивање у развој и имплементацију локалних родно-одговорних политика и пракси“, а који је саставни део Уговора о партнерству бр. РА003417SRB, закљученог дана 01. јула 2022. године између Агенције Уједињених нација за родну равноправност и оснаживање жена у Републици Србији и Општине Аранђеловац, одобрена средства по Захтевима три /3/ најбоље-рангиране учеснице у овом Јавном конкурс у биће директно уплаћена добављачима робе, односно других облика нефинансијских добара.

VI ОДРЕЂУЈУ СЕ следећи временски оквири за реализацију овог Јавног конкурса, односно за реализацију одобрених Захтева из тачке 2. става 2. текста овог Јавног конкурса:

- два /2/ радна дана од дана истека рока из тачке 1. текста овог Јавног конкурса, као временски оквир у којем Пројектни тим треба да рангира пристигле Захтеве из тачке 2. става 2. текста овог Јавног конкурса, и припреми предлоге Споразума о сарадњи са три /3/ најбоље-рангирана учеснице;
- два /2/ радна дана од дана истека рока из става 1. ове тачке, као временски оквир у којем учеснице у овом Јавном конкурс у имају право на увид у документацију и подношење приговора на ранг-листу који је сачинио Пројектни тим;
- два /2/ радна дана од дана истека рока из става 2. ове тачке, као временски оквир у којем Пројекти тим доноси образложену Одлуку о приговору који може бити поднет од стране учеснице на овом Јавном конкурс у на ранг-листу;
- два /2/ радна дана од дана истека рока из става 3. ове тачке, као временски оквир у којем Општина Аранђеловац и три /3/ најбоље-рангиране учеснице са коначне листе потписују Споразуме о сарадњи; и
- период од дана истека рока из става 4. ове тачке до петка, 25. новембра 2022. године, као временски оквир у којем се реализује једнократна, бесповратна и помоћ у роби и другим облицима нефинансијских добара, која је циљ овог Јавног конкурса.

ПРОЈЕКТНИ ТИМ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОЈЕКТА
БР. 06-569-4/2022-01-3 ОД 19. 10. 2022. ГОД.

